

INFORMARE DE CONFIDENTIALITATE PLATFORMA UFS

OPERATOR SI PERSOANA IMPUTERNICITA

Toate datele dvs. personale comunicate prin formularul de deschidere cont pe Platforma UFS sunt prelucrate de S.C. Unilever South Central Europe S.A. („Unilever”), cu sediul în Ploiești, Bdv. Republicii nr.291, județul Prahova, în calitate de operator de date. Prelucrarea se face prin intermediul companiei LeadTech Kft, cu sediul în Ungaria, 147 Budapest, strada Gervay nr. 4, care asigură serviciile de mentenanță și suport pentru Platforma UFS.

SCOPUL PRELUCRĂRII

Datele personale sunt colectate pentru a crea un cont pe Platforma UFS și pentru a avea acces, în acest fel, la materialele distribuite de Unilever prin intermediul Platformei UFS și la sesiunile de instruire, după caz.

DURATA PRELUCRĂRII

Unilever va stoca datele dumneavoastră cu caracter personal doar pentru perioada de timp necesară atingerii scopurilor prelucrării, așa cum sunt ele menționate mai sus, și cu respectarea reglementărilor legale în vigoare. Datele dvs. personale vor fi păstrate de Unilever exclusiv în formă electronică și vor fi distruse la momentul în care dvs. va pierdeți calitatea de angajat al unuia dintre distribuitorii Unilever. La data încetării contractului dvs. individual de muncă, notificată de angajatorul dvs (distribuitor Unilever), contul dvs. din Platforma UFS va fi invalidat.

În situația în care Societatea va stabili că are un interes legitim sau o obligație legală pentru a continua prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal după această dată în alte scopuri, veți fi informați în prealabil, în mod corespunzător.

DESTINĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Pentru îndeplinirea scopurilor menționate mai sus, Unilever folosește serviciile mai multor parteneri contractuali (de ex. furnizori de servicii IT). Acești parteneri contractuali își desfășoară activitatea comercială în spațiul UE, iar acestora le pot fi furnizate datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a fi folosite în limita obligațiilor pe care și le-au asumat față de Unilever.

Datele cu caracter personal pe care le divulgăm către persoanele împuternicite de noi cu prelucrarea lor sunt limitate la minimumul necesar de date cu caracter personal în vederea realizării serviciilor respective și, totodată, le solicităm să nu folosească datele cu caracter personal în niciun alt scop. Depunem toate eforturile să ne asigurăm că

toate entitatile cu care noi lucram stocheaza datele dumneavoastra cu caracter personal in conditii de siguranta si securitate.

Unii dintre partenerii nostri contractuali sunt terte parti care nu au rolul de a prelucra datele cu caracter personal, dar pot avea acces la ele in vederea indeplinirii obligatiilor lor sau in interactiunea lor cu Unilever, dupa cum ar fi societati de mentenanta tehnica.

Datele cu caracter personal mentionate mai sus pot fi puse la dispozitie sau transmise unor parti terte in urmatoarele situatii:

(i) autoritati publice, auditori sau institutii cu competente in activitati de control cu privire la activitatile sau activele Unilever, care solicita Unilever sa furnizeze informatii, in baza obligatiilor legale care incumba Unilever.

(ii) pentru indeplinirea unei cerinte legale sau pentru protejarea drepturilor si activelor Unilever sau ale altor entitati sau persoane, dupa cum ar fi instantele de judecata

(iii) parti terte achizitoare, in masura in care activitatea Unilever ar fi (total sau partial) transferata, iar datele cu caracter personal ale persoanelor vizate ar fi parte din activele reprezentand obiectul tranzactiei.

De asemenea, pentru scopul prelucrarii reglementat mai sus, putem furniza datele dumneavoastra cu caracter personal societatilor care fac parte din grupul Unilever, companii care vor fi supuse instructiunilor Unilever in ceea ce priveste prelucrarea datelor dumneavoastra cu caracter personal. Pentru mai multe informatii referitoare la grupul Unilever vizitati: <http://www.unilever.ro>.

TRANSFERUL DATELOR CU CARACTER PERSONAL IN AFARA TARII

In contextul operatiunilor descrise mai sus, datele dumneavoastra cu caracter personal nu sunt transferate in afara tarii catre state din Uniunea Europeana ("UE") sau din Spatiul Economic European ("SEE").

PROCESUL DECIZIONAL AUTOMATIZAT SI CREAREA DE PROFILURI

Datele cu caracter personal mentionate in prezenta nu sunt supuse unor procese decizionale automatizate, inclusiv creare de profiluri.

SECURITATEA PRELUCRARIII DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Unilever va informeaza ca evalueaza si imbunatateste in mod constant masurile de securitate implementate in vederea asigurarii unei prelucrari a datelor cu caracter personal in conditii de siguranta si securitate.

DREPTURILE PERSOANEI VIZATE IN CEEA CE PRIVESTE PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

In contextul prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal, aveți următoarele drepturi:

Dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate: aveți dreptul de a obține confirmarea faptului că datele dumneavoastră cu caracter personal sunt sau nu prelucrate și, în caz afirmativ, de a avea acces la tipul de date cu caracter personal și condițiile în care sunt prelucrate, prin adresarea unei cereri în acest sens către operatorul de date;

Dreptul de a cere rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal: aveți posibilitatea de a solicita, prin adresarea unei cereri în acest sens către operatorul de date, rectificarea datelor cu caracter personal inexacte, completarea datelor incomplete sau ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal în cazul în care (i) datele nu mai sînt necesare în scopul inițial (și nu există un nou scop legal), (ii) temeiul juridic al prelucrării este consimțământul persoanei vizate, persoana vizată își retrage consimțământul și nu există alt temei legal, (iii) persoana vizată își exercită dreptul de a se opune, iar operatorul nu are motive legitime care să prevaleze pentru a continua prelucrarea, (iv) datele au fost prelucrate ilegal, (v) ștergerea este necesară pentru conformarea cu legislația UE sau legislația română sau (vi) datele au fost colectate în legătură cu servicii ale societății informaționale oferite copiilor (dacă este cazul), când se aplică cerințe specifice cu privire la consimțământ;

Dreptul de a solicita restricționarea prelucrării: aveți dreptul de a obține restricționarea prelucrării în cazurile în care: (i) considerați că datele cu caracter personal prelucrate sînt inexacte, pentru o perioadă care să permită operatorului să verifice exactitatea datelor cu caracter personal; (ii) prelucrarea este ilegală, dar nu doriți să vă ștergem datele cu caracter personal, ci să restrângem utilizarea acestor date; (iii) în cazul în care operatorul de date nu mai are nevoie de datele dumneavoastră cu caracter personal în scopurile menționate mai sus, însă dumneavoastră aveți nevoie de date pentru a constata, exercita sau apăra un drept în instanță; sau (iv) v-ați opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care să verificăm dacă temeiurile legitime ale operatorului de date prevalează asupra drepturilor persoanei vizate;;

Dreptul de a vă retrage consimțământul pentru prelucrare, atunci când prelucrarea are la bază consimțământul, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate până în momentul respectiv;

Dreptul de a vă opune cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal din motive legate de situația particulară în care vă aflați, atunci când prelucrarea se întemeiază pe interes legitim, precum și de a vă opune, în orice moment, prelucrării datelor în scopuri de marketing direct, inclusiv crearea de profiluri;

Dreptul de a nu fi obiectul unei decizii bazate exclusive pe prelucrare automatizată, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;

Dreptul la portabilitatea datelor, însemnând dreptul de a vă primi datele cu caracter personal pe care le-ați furnizat operatorului de date într-o formă structurată, utilizată în mod curent și care poate fi citită automat, precum și dreptul de a transfera respectivele

date catre un alt operator, in cazul in care prelucrarea se bazeaza pe consimtamantul dumneavoastra sau executarea unui contract si este efectuata prin mijloace automate;

Dreptul de a depune o plangere in fata Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP, cu sediul in B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod postal 010336, Bucuresti, Romania) si dreptul de a va adresa instantelor de judecata competente.

Exercitarea drepturilor mentionate mai sus poate fi facuta in orice moment.

In vederea exercitarii acestor drepturi, va recomandam sa transmiteti o cerere la adresa email: romania.privacy@unilever.com. De asemenea, puteti contacta responsabilul Unilever cu protecția datelor (Europe Data Privacy Officer), trimitand o solicitare scrisa la adresa: Unilever, 455, Weena Str, Rotterdam, Olanda sau prin email la adresa: EuropeDPO@unilever.com.

Mai multe informatii despre principiile de confidentialitate ale Unilever puteti gasi pe site-ul Societatii - www.unilever.ro.